



INVITATION TO BID #2018-39
Hwy 224 at Springwater Road Signal Installation ("BID")
RESPONSE TO CLARIFYING QUESTIONS
May 9, 2018

Note that the following question was submitted by an interested firm to the above referenced solicitation. The below answers are for clarification purposes only and in no way alter or amend the BID as published.

1. *On the bid schedule, line item 46 is: 2 inch electrical conduit. (130 feet).
Can you please tell me where in the plan set this is? I can't find any 2 inch that isn't already covered by the permanent traffic Lump Sum.*

Answer: See Sheet 3A, Note 30. The 2" conduit will run from the gate to the building. Only one run is shown at 30 feet, but a second run may be needed dependent on gate opener purchased. Please bid as listed on the Bid Schedule.

End of Clarifying Questions #1